

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2018年1月22日 星期一 丁酉年十二月初六

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第 11653 期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日 4 版

碧桂园·应国府

建设路 万达商圈 成品大宅 7500

1月27日碧桂园平顶山片区
“嘻哈包袱铺 欢乐贺新春”业主答谢盛典

抢票热线 / 8888 999
大量门票免费送! 快来扫码抢票!

征求对中共中央关于修改宪法部分内容的建议的意见

中共中央召开党外人士座谈会

习近平主持并发表重要讲话

新华社北京1月20日电 中共中央2017年12月15日在中南海召开党外人士座谈会,就中共中央关于修改宪法部分内容的建议听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

张德江、俞正声、栗战书、汪洋、王沪宁出席座谈会。

座谈会上,民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席陈昌智、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表郝如玉先后发言。他们赞成中共中央提出修改宪法的建议,赞同本次宪法修改的总体要求和原则,并就加强宪法实施和监督、维护宪法权威、推进依法治国和依法治国提出意见和建议。

在认真听取了大家发言后,习近平作了重要讲话。他表示,今天,我们召开党外人士座谈会,目的就是就宪法修改听取大家意见和建议。中共中央坚持协商于决策之前、重要文件颁发之前、重大决策决定之前,听取各民主党派中央、全国工商联和无党派人士意见和建议。大家各抒己见,很多建议都非常中肯,我们将认真研究吸纳。

习近平指出,宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,是党和人民意志的集中体现。新中国成立以来特别是改革开放近40年来,宪法在我们党治国理政实践中发挥了十分重要的作用。中共十八大以来,中共中央多次强调,坚持依法治国首先要坚持依宪治国,坚持依法执政首先要坚持依宪执政。修改宪法,是党和国家政治生活中的一件大事,是中共中央从新时代坚持和发展中国特色社会主义全局和战略高度作出的重大政治决策,也是推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措。

习近平强调,我国宪法是一部好宪法。各民主党派和统一战线为我国宪法制度的形成和发展作出了重要贡献。宪法只有不断适应新形势才能具有持久生命力。中共中央决定对宪法进行适当修改,是经过反复考虑、综合各方面情况作出的,目的是通过修改使我国宪法更好体现人民意志,更好体现中国特色社会主义制度的优势,更好适应提高中国共产党长期执政能力、推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的要求。宪法修改,既要顺应党和人民事业发展要求,又要遵循宪法法律发展规律。

习近平指出,宪法是党和人民意志的集中体现,是通过科学民主程序形成的国家根本法。修改宪法,是事关全局的重大政治活动和重大立法活动,必须在中共中央集中统一领导下进行,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路和中国特色社会主义法治道路,确保修宪工作正确政治方向。

(下转第四版)

周斌在调研安全生产工作时强调

保持清醒头脑 突出隐患治理 强化安全教育 严格监管执法

本报讯(记者孙鹏飞)1月20日,市委书记周斌到市安监局和宝丰县调研安全生产工作,看望慰问安全监管系统广大干部职工。他强调,要始终保持清醒头脑,突出抓好隐患排查治理,加大宣传教育力度,严格安全监管执法,确保全市安全生产形势持续稳定。

周斌首先来到市安监局,走进党员活动室、监察室、应急办、信息调度监控中心等,和干部职工亲切握手,详细询问安全生产工作各项情况,对市安监局去年以来取得的成绩给予充分肯定。随后,周斌来到宝丰县安监局,认真听取该县安全生产

工作和“三网合一”网格化监管工作情况汇报,详细了解“三网合一”监管机制创新情况。他说,安全生产具有突发性、反复性特点,安全生产工作没有8小时内外之分,需要大家有吃苦耐劳、勇于担当、无私奉献的精神。正是由于安监局广大干部职工坚守岗位、连续作战,严格落实各项措施,大力推行标准化管理,持续加大打非治违力度,2017年全市安全生产工作才取得了显著成绩。我们代表市委、市政府向大家的辛勤付出表示衷心感谢,希望大家再接再厉,一如既往地做好今年各项工作,坚决守护好人民群众的生命财产安全。

周斌强调,安全生产工作“易碎品”,永远在路上,加上我市安全生产点多面广、底子薄、历史欠账多,做好今年安全生产工作依然形势严峻、任务繁重,绝不可以有丝毫侥幸心理、麻痹思想和松懈情绪。全市各级各部门必须牢固树立安全至上的红线理念,本着对党的事业和人民群众生命财产安全高度负责的态度,始终保持清醒头脑,强化忧患意识,扎实有效做好各项工作。要持续深入开展安全生产大检查,突出抓好隐患排查治理,加强对整改情况的督促检查,确保整改落实到位。要加强安全生产标准化管理,强化风险管理和过程控制,使

各个生产岗位都严格遵守安全技术操作规程,实现安全生产工作的规范化和科学化。要加大宣传教育力度,扎实推进安全教育进机关、进学校、进社区、进企业、进农村、进家庭,普及安全生产法律法规知识和安全常识,提高全民安全防范意识和自救互救能力。要全面落实安全生产责任制,严格安全生产监管执法,保持打非治违高压态势,有效防范和坚决遏制重特大事故发生,确保全市安全生产形势持续稳定,为我市转型发展和人民群众安居乐业营造良好的安全环境。

市委常委、秘书长杨克俊参加调研。

宝丰县举行工作大比拼擂台赛总决赛

周斌出席

本报讯(记者孙鹏飞 孟鹏)1月20日,宝丰县举行“比拼四季、决胜全年”工作大比拼擂台赛总决赛,各乡镇(镇、林站)和有关单位的主要负责人登台演讲,比工作、拼作风、晒成绩,由评审组现场打分公布成绩,并由宝丰电视台向全县直播。

市委书记周斌,市委常委、秘书长杨克俊现场观看比赛并为获奖单位颁奖。

周斌在比赛结束时说,去年以来,宝丰县各项工作尤其是城市建设、招商引资、廊道绿化、农村面貌等都发生了很大变化,取得了显著成绩。这是县委、县政府正确领

导和全县人民辛勤努力的结果,也是宝丰县创新工作方式、激发干部活力的结果。宝丰县用擂台赛的形式比干劲、比精气神、比工作作风、比工作成绩,不仅比出了压力,而且比出了动力、比出了落实,调动了全县党员干部干事创业的激情,凝聚了全县人民群众的力量,推动了各项工作的落实,实现了经济社会健康快速发展。

周斌指出,目前全市正在开展干部作风大整顿工作,宝丰县工作大比拼擂台赛让党员干部通过擂台赛亮工作、晒成绩,接受全县人民的评判,是一种有效推进工作的好形

式,也是开展作风大整顿的一个好平台。希望宝丰县认真总结经验,进一步巩固提升,把擂台赛的形式做得更加科学、内容做得更加扎实,持续健康开展下去。有关部门要向全市介绍推广这种好方法,把全市党员干部的士气鼓起来、劲头提起来,以硬作风硬仗,为各项工作任务争上游走前列,综合实力重返全省第一方阵贡献力量。

2017年,宝丰县创新对各乡镇(镇、林站)和各承担经济社会发展职能单位的综合考评机制,举办“比拼四季、决胜全年”工作大比拼擂台赛,主要考核这些单位对县委、县

政府确定的重点工作目标和社会经济发展评价指标的完成情况。擂台赛每季度举行一次,年终进行总决赛。对擂台赛中获奖的乡(镇、林站)、单位和个人,除给予现金奖励外,擂台赛结果还将作为提拔使用干部的重要依据。对排名靠后的乡(镇、林站)和单位,采取通报批评、约谈主要负责人的措施,诫勉谈话等处罚措施,甚至对主要负责人进行组织调整。擂台赛的举行有效激发了领导干部主动谋划、主动跟进、主动作为的积极性,激励先进、鞭策后进,形成了“比、学、赶、帮、超”的工作态势。

卧冰救人小哥王保华回到平顶山

一再表示“只是做了自己应该做的事”

本报讯(记者高轶鹏)1月18日晚上9点多,卧冰救人的“红裤头”小哥王保华和妻子张苗从甘肃坐飞机转汽车回到家中。20日上午,平煤神马集团领导登门送去鲜花和奖金。

面对铺天盖地的报道、无数网友的点赞和接踵而至的荣誉,低调的王保华直言“有点蒙”。20日,在市区西苑路华中小区

的家中,王保华一再表示:“当时情况特别紧急,金昌的室外温度大概零下10摄氏度,我趴在冰面上听到孩子一声声喊‘叔叔救我’,就一心想着救人,根本感觉不到冷,也不曾害怕。咱不能见死不救不是?那一刻选择冲上去救人是出自本能,放在谁身上都会这么做的,所以很感谢大家的关心和爱护。”

“后来,我到医院看望了小玉龙,没想到他一眼就认出了我,搂着我的脖子亲了我的下巴,现在心里还感觉暖暖的。”王保华说,1月13日上午,妻子也从平顶山赶到了金昌,他知妻子过来是希望此事不要影响到他的工作。

站在丈夫身边的张苗插话说,对于丈夫卧冰救人的事,自己刚听说时很惊

讶,现在想想那种场合没有别的选择。“那是一个小孩呀,咱能看着不管吗?他会游泳,看到了肯定会搭把手帮个忙。他就是傻,好歹穿着秋衣秋裤再上去,多冷啊。”

18日晚回到家,王保华和周口老家通了电话。电话里,王保华的父亲王富锁夸赞说:“保华,做得对,见人不敢,一场大罪!”姐姐王提则心疼地说:“我一看那个照片就浑身打冷战,心疼啊。那么冷的天,脱光衣服趴在冰上多冷啊。但是,做这个事是对的。”

谈及市委书记周斌特意为了他的事迹作了批示,王保华激动地说:“非常感谢!我只是做了自己应该做的事。今后再碰到有人受难的危急事,我还是愿意第一个冲上去!”

“@鹰城”网络微视频大赛公告

要分为四个主题:

- 1.自然风光与历史积淀之美:人文锦绣,一览山河旖旎;历史厚重,印记华夏文明。如画鹰城,近悦远来;生态绿城,宜居宜业;文化鹰城,其力绵长;多姿鹰城,魅力无限。
- 2.民生改善与社会进步之美:滴水映日,观城乡建设之新貌;管中窥豹,感民生改善之福祉。幸福鹰城,弦歌处处;文明鹰城,品位卓拔。举凡市井百态,生活点滴,俱可一一捕捉,见微知著。
- 3.转型升级与产业发展之美:60年前,五湖四海精英荟萃,工业新城崛起中原;60年后,转型发展号角嘹亮,古地厚土凤凰涅槃。聚焦转型升级步伐,定格产业协调发展,怀深情以讴歌,盈豪气以礼赞。
- 4.先进人物与感人事迹之美:挖掘典型,扬时代精神;倡树标杆,塑造德高地。平民精英,劳动模范,鹰城好人,寓崇高于平凡,融大爱于善举。人格之美,灼灼其华;精神之光,光照四方,引领世人见贤思齐,明德惟馨。

大赛主办方还将在全年的不同时间节点适时策划推出“回家过年”“鹰城春色”等特色主题活动并通过各媒体平台发布,欢迎广大网友积极报送

参赛作品。广大网友也可随时随地拍摄身边的美景、感人的瞬间、美好的一刻,将视频素材传送给们,由我们负责制作并在网上展播。

(二)作品条件。参赛作品须符合以下要求:一是突出主题性,弘扬主旋律,传播正能量;二是突出真实性,以真人真事为创作素材,表现形式上可进行艺术加工;三是突出新颖性,作品创意、表现形式、艺术手法求新求活,适宜于网络传播;四是突出原创性,参赛作品须为首次原创,参赛者拥有作品完全著作权,并确保主办方有对作品进行二次编辑和汇编,在网络平台、市区电子屏幕、电视等媒体和相关活动中展播的权利。

(三)作品规格。参赛作品形式可以是纪实短片、即时新闻、公益广告、动漫作品、视频直播、风光片、微电影等。一般作品时长应在30秒至10分钟,1920×1080像素为佳,成片输出格式为MOV或MP4;微电影类作品时长不超过30分钟,高清格式,内容精练、节奏紧凑。

四、参赛对象

面向社会各界广泛征集微视频作品,集体或个人创作均可。鼓励各县

(市、区)、市直各部门、市管各企事业单位、驻平单位、大专院校和文化传媒机构积极组织参与。

五、参赛方式

(一)线下报送。参赛者可在工作日用U盘、光盘等把作品拷贝至大赛组委会办公室(市区建设路西段268号平顶山日报传媒集团办公楼503室,联系电话:0375-4943170),直接报名参赛。

(二)网络报送。扫描二维码,关注“平顶山微视”微信公众号,在菜单栏中选择参赛报名,按照提示完成报名表下载填写;也可登录平顶山新闻网(www.pdsxw.com)完成报名表表的下载填写。报名表和参赛作品一起通过邮箱发送至 mlcy2018@163.com,2018年2月15日之后可通过大赛官网(www.mlcy2018.cn)上传。参与阶段特色主题活动可直接通过“平顶山微视”微信公众号上传文字说明、作者联系方式和视频。

六、奖项设置

为激励广大网友踊跃参与网络微视频大赛,参赛作品一经采用,给予作者一定的物质奖励,并定期从参与微

视频大赛网络投票评选活动的网友中抽奖产生幸运网友,赠送精美礼品。

为确保评比公平、公开、公正,主办方邀请业内专家组成评委会,并结合作品点击量和网络投票结果,每季度对参赛作品进行一次评选,设置一等奖5名、二等奖10名、三等奖20名,分别奖励3000元、2000元、1000元,优秀奖若干名。年底入围作品进行终评,设置一等奖5名、二等奖10名、三等奖20名,分别奖励10000元、5000元、3000元,优秀奖若干名。

大赛主办方将为所有获奖作者颁发荣誉证书,还将根据全年展播情况,酌情设置“最佳视觉效果”“最具人气作品”等单项奖。同时,根据各地各单位组织参与情况,设置优秀组织奖予以表彰。

中共平顶山市委
平顶山日报传媒集团

2018年1月22日



@鹰城

网络微视频大赛